

Бля, даже менты боятся. Почему мы пресмыкаемся перед каждым верблюдом, прибывшим из-за кордона? За мордобитие зарвавшихся джигитов, всякие защитники прав наций и т.д. пускают сопли и слюни в защиту НЕ своих граждан. Готовы гнобить своих соотечественников ради любого верблюжатника, приехавшего в Россию. В том, что козлопасы гнут пальцы виноваты мы сами. Из-за неуважения к себе, и к своему народу мы выглядим в глазах этих чабанов баранами.

Что же мы хотим после этого? Он не поедет в домой потому что здесь он джигит, может гнуть пальцы, пить водку, трахать русскую девку, а там он один из многих овцепасов, который сможет гнуть пальцы только перед своими баранами, жить по законам и правилам старейшин. И у каждого из них гордость за свой народ, свою страну, а у русских - только слюнявый интернационализм.

Это сообщение отредактировал **Staryigeolog** - 1.03.2019 - 17:57

[Read Full Article](#)